



Darmstadt, 31.03.2011.

## Informacija za medije

Danijel Lučić / RO mladež i šport

Tel.: **0178-2001559**

Fax.: **0621-501849011**

e-mail: **info@integration-kinderleicht.de**

web: **[www.cwc-hsk.de](http://www.cwc-hsk.de)**

**[www.integration-kinderleicht.de](http://www.integration-kinderleicht.de)**

## Predstavljamo domaćina turnira „Best of 97 Cup – integracija na jednostavan način“ **FC Croatia Obertshausen – 37 godina uzorne integracije**

Domaćin ovogodišnjeg nogometnog turnira „Best of 97 Cup – integracija na jednostavan način“ je nogometni klub FC Croatia Obertshausen. U malom gradiću pored Frankfurta hrvatski su iseljenici 1973. godine osnovali klub koji je od 1991. godine primio ime FC Croatia.

Prvi predsjednik kluba bio je Branko Grišnik, prvi trener Jurica Novosel, a među osnivačima bili su Ivica Burnać, Vitomir Stanišić, Toni Badanjak, Duško Malinić, Walter Schirholz i mnogi drugi. FC Croatia živi je primjer za odličnu integraciju Hrvata u gradiću s 25 tisuća stanovnika. Klub se razvija multietnički, tako da se među prvotimcima, ali i u upravi nalaze igrači i volonteri iz nekoliko nacija. Aktualni je predsjednik kluba Milan Podnar, dok mjesto tajnika zauzima Benjamin Lumme. Redovna su hrvatsko-njemačka druženja, a FC Croatia se već godinama koristi sportskim terenima u Sportskom centru Obertshausen koji pripada najuređenijim centrima takve vrste u pokrajini Hessen. Mnoge ugledne nogometne momčadi na travnjacima u Obertshausenu su odradile bazične pripreme i prijateljske utakmice.

Obertshausen u srcu rajnsko-majnskog područja, regije u kojoj žive mnogi doseljenici i u kojoj je integracija svakodnevno tematizirani pojam, zapravo je idealno mjesto za promoviranje harmoničnog zajedničkog suživota kroz nogometno druženje mladih.

23. travnja 2011. s početkom u 10.30 sati bit će izveden početni udarac za integracijski nogometni turnir Hrvatskog svjetskog kongresa Njemačke i FC Croatije Obertshausen. Očekuju nas uzbudljive utakmice nadaleko poznatih klubova. Snage u Sportskom centru Obertshausen odmjerit će sljedeće juniorske momčadi:

**VfL Bochum, SV Darmstadt 98, FSV Frankfurt, SG Quelle Fürth, Kieler SV Holstein, TSV Niendorf, Offenbacher Kickers, NK Osijek, NK Hajduk Split, Stuttgarter Kickers, SV Wehen Wiesbaden i integracijska momčad U-14 selekcija hrvatskih igrača iz Njemačke**

Srdačno Vas pozivamo na turnir „Best of 97 Cup – integracija na jednostavan način“. Uvjerite se u ključnu ulogu nogometa za integraciju mladih sa stranim porijeklom u njemačko društvo.